

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 145 * Date: 16.03.2023, Thursday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

પાકિસ્તાનમાં યુદ્ધ જેવો માહોલ

ઈમરાનને સતાવી રહ્યો છે હત્યાનો ડર, પાકિસ્તાનના રોડ પર સર્જ્યા મારા-મારીના ભયાનક દ્રશ્યો

મારો, મારો, લાકડીઓ ધીનવીને ઈમરાનખાનના સમર્થકોએ પોલિસવાળાને જ માર્યો. પોલીસને ભગાડ્યા



ઈસ્લામાબાદ, તા. ૧૫
પાકિસ્તાનના પૂર્વ વડાપ્રધાન ઈમરાન ખાનના સમર્થકો તેમની ધરપકડ કરવા આવેલી ઈસ્લામાબાદ પોલીસનો વિરોધ કરવા માટે એકઠા થયા હતા. તો શાખાના કેસમાં ખાન વિરુદ્ધ બિનજામીનપાત્ર ધરપકડ વોરંટ જાહેર થયાના એક દિવસ બાદ પોલીસ તેના ઘરે પહોંચી હતી. હાલ ન તો પાકિસ્તાનની આર્થિક સ્થિતિ સારી છે કે ન તો રાજકીય સ્થિતિ. લાહોર છેલ્લા ૧૪ કલાકથી યુદ્ધનું મેદાન બની ગયું છે. પોલીસ અને સમર્થકો વચ્ચે લડાઈ ચાલી રહી છે. જમાન પાર્ક, જ્યાં ઈમરાન ખાનનું રહેઠાણ છે, પોલીસે ફરીથી ઘેરાબંધી શરૂ કરી છે. ઈમરાનની ધરપકડ કરવા પહોંચેલી પોલીસ સાથે તેના સમર્થકોનું ઘર્ષણ થઈ રહ્યું છે. જેમા પોલીસ અને ઈમરાન ખાનના સમર્થકો બંને પક્ષો ઘાયલ થયા હતા. લાહોરમાં પૂર્વ વડા પ્રધાન ઈમરાન ખાનના ઘરની બહાર, પોલીસે બુધવારે સવારે ૬ વાગ્યે ફરીથી ટીયરગેસ અને ભારે શેલિંગ શરૂ કર્યું. આ પછી પોલીસની ટીમે એકઠા થયા હતા. પાકિસ્તાન ત ૨૧ ક - એ - ઈ - સ - ક (પીટીઆઈ)ના કાર્યકરો અને સમર્થકોએ લાહોરના જમાન પાર્ક પર કબજો જમાવી લીધો હતો. બીજી તરફ આજે સવારે પોલીસે ફરી એકવાર લાહીયાઈ અને ટીયર ગેસનો ઉપયોગ કરીને સમર્થકોને વિખેરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. તમને જણાવી દઈએ કે પાકિસ્તાનના પૂર્વ વડાપ્રધાન ઈમરાન ખાનના ઘરની બહાર એકઠા થયેલા તેમના સમર્થકોએ તેમની ધરપકડને રોકવા માટે મંગળવારે પોલીસ સાથે ઘર્ષણ કર્યું હતું. ખાનને પકડવાના તમામ પ્રયાસો કરવા છતાં પોલીસ તેની ધરપકડ કરી શકી નથી. ખાનના સમર્થકોને વિખેરવા માટે પોલીસે ટીયર ગેસના શેલ છોડ્યા અને વોટર કેનનનો ઉપયોગ કર્યો. ઈસ્લામાબાદ પોલીસના એક વરિષ્ઠ પોલીસ અધિકારીએ જણાવ્યું કે તેમની ટીમ તો શાખાના કેસમાં ખાનની ધરપકડ કરવા અહીં આવી છે. ઈમરાન ખાન પર આરોપ છે કે તેમણે વડાપ્રધાન પદ દરમિયાન મળેલી ભેટ તો શાખાનામાંથી ઓછી કિંમતે ખરીદી હતી અને નફા માટે વેચી દીધી હતી. પાકિસ્તાન તહરીક-એ-ઈન્સાફ (પીટીઆઈ) પાર્ટીના અધ્યક્ષ ખાનના નિવાસસ્થાન તરફ આગળ વધતાં જ પોલીસ અને પીટીઆઈ કાર્યકરો વચ્ચે ઘર્ષણ થયું. ખાનના સમર્થકો, જેમણે તેમના ચહેરા કપડાથી ઢાંકેલા હતા, તેઓએ પોલીસકર્મીઓ પર પથ્થરમારો કર્યો. રિપોર્ટ્સ અનુસાર, પોલીસ ટીમનું નેતૃત્વ કરી રહેલા ઈસ્લામાબાદના ડેપ્યુટી ઈન્સ્પેક્ટર જનરલ (ઓપરેશન્સ) શહજાદ બુખારી પથ્થરમારોને કારણે ઘાયલ થયા છે. અથડામણમાં ઈમરાન ખાનના પોલીસ અને પીટીઆઈ કાર્યકરો વચ્ચે ઘર્ષણ થયું હતું. ખાનના સમર્થકો, જેમણે તેમના ચહેરા કપડાથી ઢાંકેલા હતા, તેઓએ પોલીસકર્મીઓ પર પથ્થરમારો કર્યો. રિપોર્ટ્સ અનુસાર, પોલીસ ટીમનું નેતૃત્વ કરી રહેલા વોટર કેનનનો ઉપયોગ કર્યો. પાકિસ્તાન તહરીક-એ-ઈન્સાફ (પીટીઆઈ)ના અધ્યક્ષ ઈમરાન ખાનના ઘર તરફ ફૂલ દરમિયાન પોલીસ અને પીટીઆઈ કાર્યકરો વચ્ચે ઘર્ષણ થયું હતું. ખાનના સમર્થકો, જેમણે તેમના ચહેરા કપડાથી ઢાંકેલા હતા, તેઓએ પોલીસકર્મીઓ પર પથ્થરમારો કર્યો. રિપોર્ટ્સ અનુસાર, પોલીસ ટીમનું નેતૃત્વ કરી રહેલા

દિલ્લી સરકાર બધાને મફત વિજળી આપવાનું ચાલુ રાખશે: ઉર્જા મંત્રી આતિશી

એલજીએ પામીયુકત કાયદાકીય સલાહના આધારે દિલ્લી સરકારની વીજળી સબસિડી પાછી ખેંચવા માટે વીજળી વિભાગ પર દબાણ કર્યું હતું

નવીદિલ્લી, તા. ૧૫
દિલ્લી સરકારે વીજળી સબસિડી પર ચાલી રહેલી અટકળોનો અંત લાવતા કહ્યું છે કે સબસિડી ઘટાડવામાં આવશે નહીં અને બધાને મફત વીજળી ચાલુ રહેશે. સરકાર તરફથી આ સ્પષ્ટતા એલજીએ ઓફિસ દ્વારા વીજળી સબસિડી પોલિસીમાં ફેરફારની ભલામણ કરતી નોટ બહાર પાડવામાં આવ્યા બાદ આવી છે.



અભિપ્રાય આપવા જણાવ્યું હતું. કારણ કે જીઈઆરસીની છેલ્લી સલાહને ૨ વર્ષથી વધુ સમય વીતી ગયો હતો. આના પર ડીઈઆરસીએ આ બાબતે વિગતવાર કાનૂની તપાસ હાથ ધરી હતી અને ૬ જાન્યુઆરી ૨૦૨૩ના રોજ નવો અભિપ્રાય રજૂ કર્યો હતો. ડીઈઆરસીના અધ્યક્ષે તેમના આદેશમાં કહ્યું કે સલાહનો સંપૂર્ણ વિચાર એ દેખાય છે કે પેન્શન ટ્રસ્ટ સરચાર્જની સમસ્યાને દૂર કરવી પડશે. તેથી સલાહ જે સંપૂર્ણપણે બિનજરૂરી હતી તે કદાચ સદ્વાવનાથી આપવામાં આવી હતી. પરંતુ સંપૂર્ણપણે ખોટું હતું. પંજાબ પોલીસ એક્શન મોડમાં, ૭ દિવસમાં ૨૩૪ ડ્રૉગ માર્ફિયાઓની ધરપકડ, ૨૫ ભાગેડુઓ પણ ઝડપાયાપંજાબ પોલીસ એક્શન મોડમાં, ૭ દિવસમાં

વધુ લોડના કનેક્શન ધરાવતા શાહકોને વીજળી સબસિડી બંધ કરવાની સલાહ પાછી ખેંચી હતી. આપ સરકારનો આરોપ છે કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દિલ્લીમાં વીજળી સબસિડી બંધ કરવા માંગે છે અને એલજીએ પીએમના દબાણમાં આ નિવેદન બહાર પાડ્યું હતું. સરકારનું કહેવું છે કે મોંઘવારીના આ યુગમાં વીજળી સબસિડીને દિલ્લીની સામાન્ય જનતાને મોટી રાહત આપી છે. ઉર્જા મંત્રીએ કહ્યું કે અમારી પાવર સબસિડીમાં કોઈ ફેરફાર થવાનો નથી. એલજી ઓફિસ જાણીજોઈને તેના વિશે ખોટી માહિતી ફેલાવી રહી છે. તેમણે કહ્યું કે તટલાલીન ઉર્જા મંત્રી મનીષ સિસોદિયાએ જીઈઆરસી ચેરમેનને પત્ર લખીને સમગ્ર મામલાની તપાસ કરીને નવો

૨૩૪ ડ્રૉગ માર્ફિયાઓની ધરપકડ, ૨૫ ભાગેડુઓ પણ ઝડપાયા આપવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. આ વધી રહેલા કેસોથી સાવધાની રૂપે પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. આ માટે દેશના કેટલાક રાજ્યોમાં સ્કૂલો બંધ કરી દેવામાં આવી છે. બીજી તરફ કેટલાક રાજ્યોમાં સાવચેતીના પગલા લેવાઈ રહ્યા છે. દેશમાં વધી રહેલા એચ-૩એન-૨ કેસોથી રાજ્ય સરકારોની ચિંતામાં વધારો કર્યો છે. આ વધતા કેસોને ધ્યાનમાં રાખીને કેટલાક

ફરિયાદો સાથે ઓપીડીમાં આવતા દર્દીઓની સંખ્યામાં લગભગ ૧૫૦ ટકાનો વધારો થયો છે. ઈન્દ્રપ્રસ્થ એપોલો હોસ્પિટલના સલાહકાર ડોક્ટરે જણાવ્યું હતું કે ઝટ્ટુ પરિવર્તન, વાયરસના પરિવર્તનને કારણે વધતા કેસોના સંભવિત કારણો સમજાવ્યા હતા. ગોવા સરકારે એચ-૩એન-૨ને કેસોને લઈને એક ઉચ્ચ સ્તરીય બેઠકનું આયોજન કર્યું છે અને આ ઝડપથી ફેલાઈ રહેલા વાયરસ વિશે ચર્ચા થઈ હતી રાજ્યના સ્વાસ્થ્ય મંત્રીએ આ વાતની જાણકારી આપી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સરકાર કેન્દ્રિય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના નિર્દેશનું સખત પાલન થાય તે સુનિશ્ચિત કરશે.

પુણેમાં એચ-૩એન-૨નો ખતરો ! નાના બાળકોમાં વાયરસ ઝડપથી ફેલાઈ રહ્યો છે, ૧૭ ટકા સેમ્પલ પોઝિટિવ

પુણે, તા. ૧૫
દુનિયા હજુ સુધી કોરોના સંકટમાંથી બહાર આવી નથી ત્યાં વધુ એક એચ-૩એન-૨ વાયરસનું સંકટ મંડરાઈ રહ્યું છે. છેલ્લા બે મહિનાથી એક નવો વાયરસ તબાહી મચાવી રહ્યો છે. હવે મહારાષ્ટ્રમાં, ખાસ કરીને પુણે જિલ્લામાં 'ઈન્ફલુએન્ઝા છ' સંબંધિત વાયરસનો પ્રકોપ ઝડપથી વધી રહ્યો છે. આ એચ-૩એન-૨ વાયરસના કારણે મોટી સંખ્યામાં દર્દીઓ ઉપરસ-શરદી અને તાવથી પીડાઈ રહ્યા છે. ખાસ કરીને બાળકો

પર તેની અસર ઝડપથી વધી છે. હોસ્પિટલોમાં આઈસીયુ વોર્ડ બાળકોથી ઉભરાયા છે. ખાસ કરીને પાંચ વર્ષથી નીચેના બાળકોમાં તેના ઝડપી પ્રસારને કારણે તબીબો ચિંતા વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. આપને જણાવની દરિએ કે, હોસ્પિટલોમાં મોટી સંખ્યામાં બાળકો દાખલ થઈ રહ્યા છે. કોરોનાની જેમ આ વાયરસની પણ કોઈ દવા નથી. ઈન્ડિયન કોલેજિયલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચએ આ વાયરસ અંગેના આંકડા જાહેર કર્યા છે. ૩૯૦ અનુસાર, પુણે શહેરમાં ૨૫૨૮

પંજાબમાં ગન કલ્ચર સામે સીએમ માન મોટી કાર્યવાહીની તૈયારી, ૮૧૦૦ લાયસન્સ રદ થશે

ચંડીગઢ, તા. ૧૫
પંજાબ પોલીસ ટૂંક સમયમાં ગન કલ્ચર સામે મોટું પગલું ભરવા જઈ રહી છે. ૮૧૦૦ જેટલા હથિયાર લાયસન્સ રદ કરવાની તૈયારી છે. પોલીસે ભૂતકાળમાં ૮૧૦૦ લાયસન્સ રદ કર્યા હતા અને ૧૪૬૦ લાયસન્સ સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે. આ સિવાય ફિલ્મો, ગીતો કે સોશિયલ મીડિયામાં હથિયાર દર્શાવનારાઓ સામે ૧૭૦ કેસ નોંધાયા છે. પોલીસની આઈટી ટીમ

શસ્ત્રોના જાહેર પ્રદર્શન પર સંપૂર્ણ પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. ઈન્ટરનેટ મીડિયા પર પણ આ પ્રતિબંધ લાદવામાં આવ્યો છે. ગન હાઉસ પર પણ ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો હતો. દર ત્રણ મહિને તેની તપાસ કરવાનો આદેશ પણ આપવામાં આવ્યો છે. આ ચકાસણી જિલ્લા કક્ષાએ ચાલી રહી છે. તપાસમાં બહાર આવ્યું છે કે જે લોકોના લાયસન્સ રદ અથવા સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે તેમાંથી મોટાભાગના લોકોએ હથિયાર

કોરોનાની જેમ એચ-૩એન-૨ ઘાતક બની રહ્યો છે, પુણેરીમાં ધોરણ ૧થી ૮ સુધીની સ્કૂલો આગામી ૧૦ દિવસ સુધી બંધ રાખવાનો નિર્ણય

નવીદિલ્લી, તા. ૧૫
દેશમાં કોરોના મહામારી બાદ હવે એક નવા વાયરસ ચિંતા વધારી દીધી છે. દેશના કેટલાક રાજ્યોમાં એચ-૩એન-૨ વાયરસથી સંક્રમિત કેસોની સંખ્યા વધી રહી છે. આ વધી રહેલા કેસોથી સાવધાની રૂપે પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. આ માટે દેશના કેટલાક રાજ્યોમાં સ્કૂલો બંધ કરી દેવામાં આવી છે. બીજી તરફ કેટલાક રાજ્યોમાં સાવચેતીના પગલા લેવાઈ રહ્યા છે. દેશમાં વધી રહેલા એચ-૩એન-૨ કેસોથી રાજ્ય સરકારોની ચિંતામાં વધારો કર્યો છે. આ વધતા કેસોને ધ્યાનમાં રાખીને કેટલાક

મેળવવા માટે નકલી સરનામા આપ્યા હતા. ઘણા એવા છે જેમણે નિયમોમાં સુધારા બાદ હથિયારો સરેન્દર કર્યા નથી. હથિયાર લાયસન્સના નિયમો બદલાયા છે. લાયસન્સ ધારક માત્ર બે હથિયાર રાખી શકે છે પરંતુ કેટલાક લોકોએ અત્યાર સુધીમાં ૩-૩ હથિયાર રાખ્યા છે. આવા લોકોના લાઈસન્સ રદ કરવામાં આવી રહ્યા છે. પંજાબમાં છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં ગન કલ્ચર ઝડપથી વધ્યું છે. પંજાબમાં ભારતની ૨ ટકા વસ્તી છે પરંતુ દેશની ૧૦ ટકા બંદૂકો તેની પાસે છે. ગૂહ મંત્રાલયના રિપોર્ટ અનુસાર જાન્યુઆરી ૨૦૨૨ સુધી પંજાબમાં ૩.૯૦ લાખથી વધુ લાઈસન્સવાળી બંદૂકો છે. પંજાબમાં લગભગ ૫૫ લાખ પરિવારો છે અને ૩ લાખ ૯૦ હજારથી વધુ હથિયાર લાયસન્સ છે. બીજી તરફ પંજાબમાં ૭૦થી વધુ ગેંગ સક્રિય છે અને અહીં ૨૦૦થી વધુ ગેંગસ્ટરો છે. ગેંગના મોટા ભાગના આગેવાનો વિદેશ કે જેલમાં છે. બંને જગ્યાએથી આ ગુંડાઓ ગુનાનું નેટવર્ક ચલાવે છે.

